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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és beruházási miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A kormányzati megszorítások mennyiben érintik az 
Állatorvosi Egyetem bővítését?" 

Tisztelt Miniszter Úr!
 
Az Állatorvosi Egyetem bővítése már nagyon régóta napirenden van, időközben az építkezést a
Kormány nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházássá nyilvánította. A projekt
céljaként  lett  megjelölve,  hogy  a  beruházással  Európa  egyik  legmodernebb,  az  állatvédelmi
igényeknek is megfelelő Összehasonlító Orvostudományi Kutatóközpont létesüljön, mely egyszerre
szolgálja majd az állati és humán orvostudományt továbbá a kísérleti kutatás-fejlesztést.
 
A jelenlegi válságos gazdasági helyzetben azonban egyre nehezebb tervezni,  hiszen a pandémia
által okozott gazdasági visszaesés után most többek között növekvő inflációval, energiaválsággal,
az  építőipari  termékek  drágulásával,  a  Kormányzat  által  meghozott  rezsidíj  számítás  sávossá
tételével, adóemelésekkel és -átalakításokkal kell a gazdasági szereplőknek szembesülniük, mely
akár az eddigi projektek kivitelezését, elindítását illetve befejezését is kétségessé teheti.
 
A fentiekre tekintettel az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:
 
1. A kormányzati megszorítások mennyiben érintik az Állatorvosi Egyetem bővítését? 
 
2. Milyen ütemben és milyen határidővel fog megépülni a bővített épület? 
 
3. Az eredeti terveken készülnek-e változtatni? 
 
4. Mikor fognak egyeztetni erről a kerülettel, a megválasztott önkormányzati képviselőkkel és
a kerület országgyűlési képviselőjével?



 
 
Megtisztelő válaszát megköszönöm!
 
Budapest, 2022. szeptember 20.
 
 
                                                                               Dr. Oláh Lajos
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